

Тысяча поклонов наставникам

Учитель, произнося это слово, в душе каждого человека появляются чувства глубокого уважения и безграничной благодарности и вместе с этим чувство неисчерпаемого долга, которое нельзя измерить никаким богатством. Если мы будем следовать советам наших учителей и пожилых людей, мы не пропадём. Это первое, что мы делаем перед нашими учителями и наставниками. Сегодня декан факультета управления земельными ресурсами Ш.Нарбаев, заместитель декана по работе с молодежью Х. Ешова, лидер Союза молодежи факультета Ш.Абдуқодиров, а также одаренные студенты нашего факультета приветствовали всех преподавателей утром у входа в здание факультета.



Люди, в первую очередь, всегда благодарны учителям, открывшим для них путь к миру знаний и просвещения, которые изо всех сил пытаются воплотить высокие человеческие качества своей души. Мы рады поздравить тех, кто нас учил, которые ведут нас к жизненным путям и которые выполняют эту задачу с достоинством на данный момент. Конечно, каждый из нас не должен работать ни в одной области без учителей и наставников.



Наша нация уважает учителей, говоря: «Жизнь учителей бессмертна, потому что жизнь учеников связана с ними». От имени факультета поздравляем всех преподавателей и кураторов с Днем учителя. В конференц-зале факультета было проведено мероприятие «Низкий поклон Вам, педагоги и кураторы!»



Информация заместителя декана по работе с молодежью управления земельными ресурсами Хуррият Эшовой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.